



《一群BB人的時代宣告和呼籲》

- 堅守基督使命 展現信仰精神 -

Facebook : 「BB人·守護BB·時代變革」
IG : anchor.voice.bb

【時代宣告】

我們是一群認同BB信念、生命價值觀的「BB人」。我們是（或曾是）BB隊員、分隊導師、家長、所屬教會/機構/學校的持份者、總部同工、各級委員會小組成員、機構的請任人士、少年軍之友。我們對「BB運動」以基督真理培育青少年的生命靈性、生活技能表示高度肯定、支持和愛護。我們在BB裏成長、服務，留下一生不能磨滅的珍貴回憶，也影響一生的信念。我們願意先改變自己，以BB信念回應時代需要，也關心和盼望BB運動能堅守召命和真理，成為年輕人尋找人生路向的生命燈臺！

【祈禱、感恩、立志和展望】

- 願吶喊的呼聲與禱告，先讓我等謙卑自省、也傳達到掌權者的耳中！
- 願主憐憫我城，「人窮志不窮」，BB和香港曾一起走過上世紀50年代末艱難樸素、資源貧乏的社會環境，並且鍛鍊出一種不屈不撓的意志力、更堅定的使命目標、更清晰的核心價值。願大家謙卑默然守護這個我們成長及深愛的城市！
- 願BB作為一個高度重視愛心、服從、團結、紀律的制服團隊，我們同樣也是一個高舉真理，堅守誠實公正的隊伍。面對不公不義的時代，我們更必須勇敢守護真理，無畏無懼地的說真話，以無私捨身的精神，作好「撒瑪利亞人」。
- 祈求上主，賜力量智慧給我們的導師，忠心正直地與年輕人同行，互相砥礪，建立穩固的靈性，守護我們的團隊。今天，我們作為成年人，身心也有無比的絕望和憤怒；作為年輕人在面對未來時，更為困惑迷惘、灰心喪志。祈求上主，讓我們依然努力秉持信心、擁抱盼望、切實相愛，讓真理先影響我們每一個「BB人」的心靈，讓「生命的錨」堅固安穩地，成為我們人生旅途上的信靠。以至我們更有力量，以BB「基督化的人格」活出生命，成為耶穌基督的真門徒和社會的真公民。

【呼籲】

- 1/ 請每位關心支持「基督少年軍」運動發展的「BB人」，繼續以實質行動，盡己力捐獻BB的需要，以避免「BB運動」過度依賴政府資源及受個別單位津助的影響。
- 2/ 關注「香港基督少年軍總部」，如何平衡「推動制服團隊事工發展」與「不斷擴展服務而帶來沉重的經濟壓力」。
- 3/ 呼籲所有「香港基督少年軍」會員，出席「周年大會」，關心BB運動的發展。請基本會員行使投票權利及盡上督導的責任，並在會上繼續反對選任特首林鄭月娥成為「贊助人」，以證我們對信仰道德的堅持，勝於一切眼前的榮華！
(本年會員大會定於2020年7月26日舉行)

【BB宗旨】「於青少年人間，擴展基督的國度，同時促進服從、虔誠、紀律及自愛等良好行為，以達成基督化的人格。」

【BB格言】「我們有這指望，如同靈魂的錨，又堅固、又牢靠。(希伯來書6:19)」

※此私人廣告並不代表任何BB官方單位及個別分隊單位。